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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отказе в принятии заявления 
 

 

18 апреля 2023 года                                          Дело № 511/23-09 
 

     

г. Тирасполь     

     

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи            

Шевченко А. А., разрешая вопрос о принятии к производству заявления налоговой 

инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району (г. Рыбница, ул. Кирова, 134/1) о 

привлечении к административной ответственности индивидуального предпринимателя 

без образования юридического лица Любинецкой Татьяны Гурьевны (г. Рыбница,                 

ул. Ленина, д. 1, кв. 130), а также изучив приложенные к нему документы, 

 

У С Т А Н О В И Л: 

 

Налоговая инспекция по г. Рыбница и Рыбницкому району (далее – налоговая 

инспекция, заявитель) обратилась в Арбитражный суд ПМР с заявлением о привлечении к 

административной ответственности индивидуального предпринимателя без образования 

юридического лица Любинецкой Татьяны Гурьевны (далее – ИП Любинецкая Т. Г.)                    

за совершение административного правонарушения, предусмотренного пунктом 7                   

статьи 14.1. КоАП ПМР.  

В соответствии с подпунктом в) статьи 21-2 АПК ПМР Арбитражный суд 

рассматривает дела об административных правонарушениях, рассмотрение которых 

отнесено к компетенции арбитражного суда. 

Подведомственность Арбитражному суду дел о привлечении к административной 

ответственности установлена пунктами 3 и 4 статьи 23.1. КоАП ПМР. 

Пунктом 3 статьи 1.8.  КоАП ПМР установлено, что производство по делу об 

административном правонарушении осуществляется на основании закона, действующего 

во время производства по указанному делу. 

Законом Приднестровской Молдавской Республики от 29 марта 2023 года                

№ 56-ЗИД-VII в КоАП ПМР внесен ряд изменений и дополнений, в том числе в пункт 3 

статьи 23.1. и в статью 23.4. относительно подведомственности дел об административных 

правонарушениях, предусмотренных пунктами 7, 8, 9 статьи 14.1. КоАП ПМР. Названный 

Закон вступил в силу 12 апреля 2023 года. 

Согласно статье 23.4. КоАП ПМР рассмотрение дел об административных 

правонарушениях, ответственность за совершение которых предусмотрена                        

пунктами 7, 8, 9 статьи 14.1 КоАП ПМР, отнесено к полномочиям налоговых органов. 

В соответствии с пунктом 5 Разъяснения Пленума Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики от 4 апреля 2023 года № 4 «О некоторых 

вопросах, связанных со вступлением в силу Закона Приднестровской Молдавской 

Республики «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Приднестровской 

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 
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Молдавской Республики об административных правонарушениях» от 29 марта 2023 года 

№ 56-ЗИД-VII» заявления о привлечении к административной ответственности за 

совершение правонарушений, предусмотренных пунктами 7, 8, 9 статьи 14.1 КоАП ПМР, 

поступающие в Арбитражный суд 12 апреля 2023 года и позже, не подлежат 

рассмотрению в связи с их неподведомственностью, что является основанием для отказа в 

их принятии в соответствии с подпунктом 1) пункта 1 статьи 96 АПК ПМР. 

Исходя из подпункта 1) пункта 1 статьи 96 АПК ПМР, судья отказывает в принятии 

искового заявления, если спор не подлежит рассмотрению в арбитражном суде.  

На основании изложенного Арбитражный суд отказывает в принятии заявления 

налоговой инспекции о привлечении к административной ответственности                                 

ИП Любинецкой Т. Г. в соответствии с подпунктом 1) пункта 1 статьи 96 АПК ПМР. 

Арбитражный суд ПМР, руководствуясь подпунктом 1) пункта 1, пунктами 2, 3 

статьи 96, статьей 128 Арбитражного процессуального кодекса ПМР, пунктом 3                   

статьи 23.1. КоАП ПМР, 

 

О П Р Е Д Е Л И Л: 

 

Отказать в принятии заявления налоговой инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому 

району о привлечении к административной ответственности индивидуального 

предпринимателя без образования юридического лица Любинецкой Татьяны Гурьевны 

(протокол от 10 апреля 2023 года серии РНИ-ф № 02-193-23). 

 

Определение может быть обжаловано в кассационную инстанцию Арбитражного 

суда Приднестровской Молдавской Республики в течение 15 дней со дня его вынесения. 

  

 

 

Приложение в адрес заявителя на _________ листах.  

 

 

 

 

Судья Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики                                                Шевченко А. А. 

 


